

房屋通常只有一个房间，用高脚架架起高出地面或高水位线一到两米。大多数在前面都有开放的门廊或平台，作为公共工作区。厨房通常建在房屋的背面。

每个家庭都有一个公认的负责人，通常是男性。他是房主，并积极地赚钱谋生。住户发言人和社群内的其他核心成员往往是有亲属关系的。最明显的关系是已婚姐妹的关系。

对于许多巴瑶人来说，捕鱼是主要的生计来源。贸易在巴瑶经济中也占有中心地位，从历史上看，巴瑶人因其专业的航海技能而受到高度评价。

除了游牧的船民群体外，从事捕鱼活动的都是男性船员，而妇女和儿童参与近海采集。男性职业包括铁匠、造船者和跨岛商人。妇女通常推销陶器或从事织布工作。男人和女人都参与农场的劳作。

在卡瓦廷巴瑶人中，婚姻要么由父母安排，要么由私奔或绑架而起。离婚往往发生在结婚的头两三年，再婚对双方来说都比较容易。在那之后的离婚往往很少见。结婚后，一对夫妇通常将在两三年内建立一个独立的家庭。新房一般建在靠近新娘家的地方。

在 18 世纪和 19 世纪，掠夺奴隶在大部分巴瑶人定居点地区内很常见，当地居民吸收了大量奴隶。这些奴隶中的许多人最终获得了自由，其中一些人获得了显赫的地位和财富。

他们的信仰是什么？

卡瓦廷巴瑶人是莎菲特分支 (Shafiite branch) 的逊尼派穆斯林。对宗教虔诚和学识的要求是个人声望的重要来源，而萨利普 (穆罕默德的后裔) 则享有特殊的荣誉。伊斯兰习俗的变化与不同群体的相对地位相关。

每个教区都有一组清真寺官员服务。其中包括带领成员有祈祷的伊玛目；一位比拉 (bilal) 执行祈祷的召唤；和一名哈比卜 (hatib) 为周五的清真寺礼拜读经。

他们的需要是什么？

很少有基督教资源可以传达到卡瓦廷巴瑶人。只有虔诚的代祷才能打破束缚着卡瓦廷巴瑶人的枷锁。



祷告焦点

- 祈求丰收之主派遣工人到菲律宾的卡瓦延巴瑶人中工作。
- 求主软化他们的心，让他们接受福音。
- 祈求神使用代祷小组，他们将通过敬拜和代祷开始使信仰的萌芽破土而出。
- 为卡瓦延巴瑶人有效地使用耶稣的电影祷告。
- 求主在卡瓦延巴瑶人中建立强大的地方教会。

经文焦点

“素来没有访问我的，现在求问我。没有寻找我的，我叫他们遇见。没有称为我名下的，我对他们说，我在这里，我在这里。”（以赛亚书 65:1）



Copyright © 2022 Joshua Project. A ministry of [Frontier Ventures](#)

AiMu TODAY INTERNATIONAL
國際愛穆協會

中文翻译授权：国际爱穆协会

